



2018.12.4

星期二

读者热线：96706  
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

## 好运角召开冬季安全生产工作会议

本报荣成12月3日讯(袁琳琳 毛进杨)

11月28日，好运角旅游度假区召开了全区冬季安全生产工作会议。

会议要求，各级各部门要高度重视，要从讲政治、顾大局的高度，充分认识做好冬季安全生产工作的重要性，充分认清当前安全生产的严峻形势，认真落实安

全生产“党政同责、一岗双责”要求，层层传导压力、层层压实责任。各企业要严格落实安全生产主体责任，认真开展风险管控与隐患排查体系建设，克服麻痹思想，强化底线意识，真正把安全生产工作落到实处。

会议对今年安全生产工作情况进行了通报，并对今后一段时期

的安全生产工作进行了部署，要求各镇、各部、各企业，要结合季节和区域特点全力做好安全生产工作，立即开展安全生产风险管控和隐患排查整治百日攻坚行动，以高度的责任心和使命感，确保维护人民群众生命财产安全，营造良好的经济发展秩序。

## 荣成荣获“2018中国最具幸福感城市”

本报荣成12月3日讯(杨青)

日前，2018中国幸福城市论坛在广州举行，现场发布了2018中国城市幸福感调查报告。荣成等10个县级城市被推选为“2018中国最具幸福感城市(县级)”，荣成市是山东省唯一入选城市。

据了解，“中国最具幸福感城市”调查推选活动迄今已连续举办12年，累计9.98亿人次参与公众调查和抽样调查，是目前中国极具影响力和公信力的城市调查推选活动。

本年度调查推选活动以“改革开放·成就幸福”为主题。经评审，成都、宁波、杭州、西安、南京、广州、长沙、台州、铜川、珠海10个城市被推选为

“2018中国最具幸福感城市”。山东荣成、江苏太仓、浙江余姚、浙江普陀、浙江慈溪、浙江义乌、江苏昆山、江苏江阴、湖南长沙县、江苏张家港10个县级城市被推选为“2018中国最具幸福感城市(县级)”。荣成市是山东省唯一入选城市。

作为最具幸福感的城市，荣成市民的幸福感从哪里来？

近年来，荣成市以“自由呼吸·自在荣成”为引领，以创新型城市建设为主线，以争当全省县域践行新发展理念排头兵为目标，聚焦聚力新旧动能转换、经略海洋、“双招双引”、乡村振兴等重大任务，精准施策攻坚，经济社会高质量突破式发展全面起势，人民生活持续改善，幸福溢满于心。

幸福源自创新发展。荣成市积极推动传统产业转型升级，引进实施了康得碳谷等一批高端新兴产业项目，加快新旧动能转换，连续两年因在供给侧结构性改革、创新驱动发展等方面取得成绩而被国务院点名表扬；成立了行政审批服务局，以“一个主体对外，一枚印章管审批”的集成式改革确保群众“一次办好”，《人民日报》点赞；在全省率先启动实施了社会信用体系建设，获批创建全国社会信用体系建设示范城市，丰富拓展“信易+”守信激励产品，诚信成为城市名片；率先打响农村“厕所革命”，改善农村群众生活环境，获评全国农村生活污水治理示范县，经验被《人民日报》、新华社等多家主流媒体报道推广。

幸福源自民生改善。以群众需求为导向，荣成市每年实施一系列重点民生工程。随着教育布局调整、城市棚户区改造和老旧小区综合改造、农村改厕和污水处理等一大批民生项目的实施，越来越多的财力倾斜到民生领域，关系群众切身利益的吃、学、住、行得到极大改善。“好城市，就要住下来”，成为当下荣成市民最火的一句话。

幸福源自生态之美。荣成市坚定不移推进环保整治，让蓝天白云繁星闪烁成为“标配”，空气综合指标连续多年全省领先，大批珍稀候鸟常年来这里过冬，入选首批国家生态文明建设示范市，“自由呼吸·自在荣成”有口皆碑。

幸福源自文明和睦、共建共享。荣成市坚持城乡统筹、内外兼修、共建共享理念，拉开了精致城市的框架，配备了智慧城市的大脑，展现了文明城市气质，让群众享受到了家门口的马拉松、航模赛和热气球艺术节。全市志愿服务队伍发展到8万多人，全社会力量共同参与乡村振兴、文明城市创建、精准扶贫等工作，带动形成了崇德向善、积极向上的社会风气，让广大群众在共建共享中有了更多获得感。



## 非遗皮影戏走进中心幼儿园

本报荣成12月3日讯(黄韶辉 陈德强)

日前，一场热闹的皮影戏在崂山街道中心幼儿园上演，幼儿近距离地感受民间传统艺术，优秀的传统文化在孩子们心里生根发芽。

为了丰富幼儿生活，传承非物质文化遗产，市胶东皮影文化艺术团来到崂山

街道中心幼儿园，搭起了皮影戏舞台，免费上演了《鹤与龟》《小苹果》和《穆桂英挂帅》等皮影节目。白色幕布后的皮影艺人操纵着栩栩如生的影人，靠灯光透射映到白色布幕上，随着乐器伴奏和唱腔上演了一个个趣味故事，孩子们目不转睛地盯着皮影人物，精彩之处

不禁鼓掌欢呼。

演出结束后，皮影艺人为孩子们讲解皮影知识及影人的制作流程，他们握起孩子的小手，零距离的皮影体验让孩子们了解了皮影知识，也激发起对传统文化的兴趣。

据了解，皮影是一种用灯光照射人物剪影来表演

## 农网改造

日前，在石岛镇王连街道刘家庄村，荣成市供电公司对村内农网线路进行全面升级改造，解决该村导线半径长、电压低、线损高等问题。截止目前，石岛辖区2018年46个低压台区中，已顺利改造投运台区28个。

韩天凯 冯国栋 摄

## 社保中心

### 加强业务培训

本报荣成12月3日讯(刘晓波)

为进一步方便参保企业办理各项社保业务。近日，荣成市社会保险服务中心举行企业综合柜员业务培训班，46个重点、成长型企业参加了培训。

荣成市社保中心综合业务科、工伤科等对企业社保综合业务的政策依据、业务操作、注意事项等进行培训。

此次确定的首批44项下放至企业的社保业务，是根据企业需求专门量身定制的服务事项。基本涵盖企业社保各方面业务，真正使企业足不出户就可以办理各项社保业务，打通了社保服务企业“最后一公里”。

新时代文明实践

## 以“针心针意”编织传递爱的温度

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，荣成市建立了“实践中心—实践分中心—实践所”三级组织架构，市、镇街、村居三级书记亲自抓，与基层党建相结合，与文明创建相结合，与乡村振兴相结合，大力推行“中心+基地”模式，突出文明实践的阵地化、专业化、实用化。

组建市镇村三级文明实践志愿服务队，统筹建立文明实践人才库，依托

面，一定让你感觉温暖。

日前，在志愿服务联合会、巾帼志愿者协会、城市书房等地方，数百名志愿者开展“冬送温暖”爱心待用——我为环卫工人织围巾活动。此次活动是由荣成市文明办、荣成市志愿服务联合会发起的。

倡导倡树文明新风、关心关爱弱势群体，是荣成新时代文明实践工作的内容。环卫工人们辛勤忙碌在大街小巷清扫保洁，无愧于城市美容师的光荣称号，值得

每个市民的尊敬爱戴。荣成各级和志愿团队通过各种方法和途径，给他们送去温暖和关爱。

倡议书发出后，很多志愿服务组织希望参与到这次志愿服务中，最终7个志愿组织认领了600条围巾的任务。据介绍，目前，该活动还在继续进行中，各志愿服务组织会把认领的任务仔细完成好，还将随每条围巾附送祝福的话语给环卫工人。

(姜丹丹)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ：2831374188